



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

ОБЛАСТЕН УПРАВИТЕЛ НА ОБЛАСТ ТЪРГОВИЩЕ

Изх. № ОКД-09-1-95
22.01.2024 г.

ДО

КМЕТА НА ОБЩИНА ТЪРГОВИЩЕ

КМЕТА НА ОБЩИНА ПОПОВО

КМЕТА НА ОБЩИНА ОМУРТАГ

КМЕТА НА ОБЩИНА АНТОНОВО

КМЕТА НА ОБЩИНА ОПАКА

ДИРЕКТОРА НА ОД НА МВР – ТЪРГОВИЩЕ

ДИРЕКТОРА НА ОПУ – ТЪРГОВИЩЕ

ДИРЕКТОРА НА ЦСМП – ТЪРГОВИЩЕ

ДИРЕКТОРА НА РЗИ – ТЪРГОВИЩЕ

ДИРЕКТОРА НА ОС НА БЧК – ТЪРГОВИЩЕ

НАЧАЛНИКА НА РУО – ТЪРГОВИЩЕ

НАЧАЛНИКА НА ООАА – ТЪРГОВИЩЕ

ДИРЕКТОРА НА РДПБЗН – ТЪРГОВИЩЕ

ОКРЪЖНИЯ ПРОКУРОР НА ТЪРГОВИЩЕ

УПРАВИТЕЛЯ НА СУАБ СБА – КЛОН ТЪРГОВИЩЕ

Г-ЖА АНТОНИЯ ЕВТИМОВА – ПРЕДСТАВИТЕЛ НА БЪЛГАРСКАТА АСОЦИАЦИЯ НА ПОСТРАДАЛИ ПРИ КАТАСТРОФИ ЗА ОБЛАСТ ТЪРГОВИЩЕ

КОПИЕ ДО

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ

НА ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ

„БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА“

Относно: Уведомление за заседание на ОКБДП – Търговище на 25 януари 2024 г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка с процеса на подготовка на Годишен областен доклад по БДП за 2023 г. и Годишна областна план-програма по БДП за 2024 г. Ви информирам, че след преглед на съставните части на документите, Държавна агенция „Безопасност на движението по пътищата“ (ДАБДП) **констатира съответствие** с нормативните актове, стратегическите документи и плановете към тях, и методическите указания за изготвянето им. С оглед на това ДАБДП одобрява областната Годишна план-програма за 2024 г. и приема областния Годишен доклад за 2023 г., като извърши обобщаване на

постъпилата чрез електронни формуляри информация, подадена от различните членове на ОКБДП, в единни файлове.

В тази връзка, на **25 януари 2024 г. от 14:00 ч.** свиквам заседание на ОКБДП – Търговище в Пресцентъра на Областна администрация – Търговище с цел приемане на Годишната областна план-програма по БДП за 2024 г. и Годишния областен доклад по БДП за 2023 г., както и на текуща обобщена информация за дейността на ОКБДП за четвъртото тримесечие на 2023 г. и график за провеждане на заседанията на ОКБДП за 2024 г.


Приложения:

1. Дневен ред на заседание на ОКБДП – Търговище (25 януари 2024 г.)
2. Годишен областен доклад по БДП за 2023 г.
3. Годишна областна план-програма по БДП за 2024 г.
4. Текуща обобщена информация за дейността по БДП на ОКБДП за четвъртото тримесечие на 2023 г.
5. График за провеждане на заседанията на ОКБДП – Търговище през 2024 г.

С уважение, /п/

ГЕРГАНА ЦОНЕВА

Областен управител на област Търговище

Образец 1.0	ПРАВИЛА ЗА СЪСТАВА, ФУНКЦИИТЕ, ДЕЙНОСТТА И ОРГАНИЗАЦИЯТА НА РАБОТА НА ОБЛАСТНИТЕ КОМИСИИ ПО БЕЗОПАСНОСТ НА ДВИЖЕНИЕТО ПО ПЪТИЩАТА
 ДАБДП	Безопасна Универсална Мобилност

ДНЕВЕН РЕД НА ЗАСЕДАНИЕ НА ОКБДП – ТЪРГОВИЩЕ

25 ЯНУАРИ 2024 Г.

1. ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕМИТЕ И МАТЕРИАЛИТЕ КЪМ ДНЕВНИЯ РЕД

Докладва: председател на ОКБДП

2. ПРЕДСТАВЯНЕ НА ТЕКУЩА ИНФОРМАЦИЯ ЗА ДЕЙНОСТТА ПО БДП НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ОКБДП ЗА ЧЕТВЪРТТО ТРИМЕСЕЧИЕ НА 2023 Г.

Докладват: членове на ОКБДП

Областна администрация	Докладва се съгласно образец: <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложени точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
Общини	Докладва се съгласно образец: <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложени точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
ОДМВР	Докладва се съгласно образец:

	<ul style="list-style-type: none"> - справка за пътнотранспортния травматизъм; - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложени точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
ОПУ	<p>Докладва се съгласно образец:</p> <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложени точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
РУО	<p>Докладва се съгласно образец:</p> <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложени точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
ЦСМП	<p>Докладва се съгласно образец:</p> <ul style="list-style-type: none"> - справка за пътнотранспортния травматизъм и дейността на ЦСМП; - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложени точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
РЗИ	<p>Докладва се съгласно образец:</p> <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложени точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
БЧК	<p>Докладва се съгласно образец:</p> <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложени точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
ООАА	<p>Докладва се съгласно образец:</p> <ul style="list-style-type: none"> - изпълнени мерки по областната План-програма за БДП; - изпълнени мерки по решения от предходни заседания на ОКБДП; - предложени точки в дневния ред по констатирани проблеми/казуси.
<p>3. ПРИЕМАНЕ НА ГОДИШЕН ОБЛАСТЕН ДОКЛАД ПО БДП ЗА 2023 Г.</p> <p>Докладват: Областна администрация, Общини, ОПУ, ОДМВР, ЦСМП</p>	
<p>4. ПРИЕМАНЕ НА ГОДИШНА ОБЛАСТНА ПЛАН-ПРОГРАМА ПО БДП ЗА 2024 Г.</p>	

Докладват: Общини, ОПУ

5. ПРИЕМАНЕ НА ГРАФИК ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ЗАСЕДАНИЯТА НА ОКБДП ЗА 2024 Г.

Докладва: председател на ОКБДП

6. ТЕКУЩИ ВЪПРОСИ

Докладва: вносител на темата

7. РЕШЕНИЯ ОТ ЗАСЕДАНИЕТО НА ОКБДП

Обобщава: секретар на ОКБДП